
 

 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

Від 30.05.2017 р.                                                     № 146 
 

Про роботу житлово-комунальних 
підприємств міста в опалювальний 
період 2016-2017 років та  завдання 
по їх підготовці до наступного 
опалювального періоду 
 

 На виконання власних повноважень, зазначених в п.п.1 п.а ст.30 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст.7 Закону 

України «Про житлово-комунальні послуги», Правил підготовки теплових 

господарств до опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства 

палива та енергетики України № 620/378 від 10.12.2008р., заслухавши 

інформацію про роботу житлово-комунальних підприємств міста в 

опалювальний період 2016-2017 років та намічені заходи по їх підготовці до 

наступного опалювального періоду, з метою зменшення споживання теплової 

енергії житловими будинками і бюджетними установами міста, виконавчий 

комітет Горішньоплавнівської міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 
 

1. Інформацію про роботу житлово-комунальних підприємств міста в 

опалювальний період 2016-2017 років взяти до відома (додається). 

2. Затвердити заходи по підготовці житлово-експлуатаційних і комунальних 

підприємств  до роботи в опалювальний період 2017-2018 років згідно з 

додатком. 

     3. Керівникам комунальних підприємств КВП «Теплоенерго» м. Горішні 

Плавні»,   КП ВУ ВКГ, житлово-експлуатаційних підприємств міста та 

ОСББ створити комісії  з  перевірки готовності  теплових  господарств до 

роботи в опалювальний період. 

     4. Житлово-експлуатаційним підприємствам міста та ОСББ  до складу 

комісій включити фахівців КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні, 

головного спеціаліста по житлу департаменту ЖКГ Горішньоплавнівської 
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міської ради та представника інспекції Держенергонагляду в Полтавській 

області.  

                 Копії наказів   щодо   перевірки   готовності   до  роботи  в 

опалювальний період надати до 01 червня 2017 року до департаменту 

ЖКГ Горішньоплавнівської  міської ради. 

     5. Департаменту ЖКГ Горішньоплавнівської  міської ради (Василюк П.Б.) 

вести постійний контроль за станом підготовки житлово-комунального 

господарства міста до роботи в опалювальний період. 

     6. КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» виконати новий розрахунок 

питомих норм витрат теплової енергії на опалення житлових будинків і 

об’єктів бюджетної сфери виходячи із фактичного споживання теплової 

енергії згідно з показаннями загальнобудинкових лічильників теплової 

енергії та подати його на затвердження.  

     7. Перевірка готовності до  роботи  в  опалювальний  період житлово-

комунального фонду міста повинна бути закінчена у термін не пізніше 25 

вересня поточного року. 

8.  Керівникам житлово-експлуатаційних, комунальних підприємств міста та 

ОСББ  забезпечити виконання намічених заходів по підготовці до 

опалювального періоду 2017-2018 років до 01 жовтня 2017 року. 

Інформацію про хід виконання заходів по підготовці до роботи в 

опалювальний період 2017-2018 років надавати в департамент житлово-

комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради двічі на 

місяць. 

     9. Керівникам підприємств заплановані заходи, пов’язані із виконанням   

земляних робіт, завершити до 10 жовтня 2017 року. 

10.Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 

     міського голови Чуприну О.А. 

 

 

 

 

 

Міський голова                               (підписано)     Д.Г. Биков 
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І Н Ф О Р М А Ц І Я 
про роботу житлово-комунальних підприємств міста 

в опалювальний період 2016-2017 років  
 На виконання рішення виконавчого комітету Комсомольської міської 

ради від 31.05.2016 року № 358 «Про роботу житлово-комунальних 

підприємств міста в опалювальний період 2015-2016 років та  завдання по їх 

підготовці до наступного опалювального періоду», було намічено ряд заходів 

по підготовці житлового фонду міста до роботи в осінньо-зимовий період 2016-

2017 років. 

Опалювальний період в місті почався 13  жовтня 2016 року відповідно до 

розпорядження міського голови № 389-р від 13.10.2016р. «Про початок 

опалювального сезону 2016-2017р.р.» в зв’язку з тим, що середньодобова 

температура була нижче +80С. Запуск опалення відбувся досить плавно і без 

затримки.  

 Завершення опалювального сезону 2016-2017 років відбулося з 3 квітня 

2017 року відповідно до розпорядження міського голови від 29.03.2017 р.         

№ 134-р. 

Житлово-експлуатаційними підприємствами міста відповідно до 

намічених заходів були підготовлені до початку опалювального періоду 2016-

2017 років 211 житлових будинків комунальної власності міста та 22 ОСББ, 

виконано робіт по поточному ремонту житлового фонду в ході його підготовки 

до опалювального періоду на загальну суму 2782,7 тис. грн.  У встановлені 

терміни на всі будинки було оформлено паспорта та акти готовності до роботи 

в опалювальний період. 

Завдяки гідравлічним випробуванням мереж теплопостачання житлових 

будинків, у період підготовки було виявлено слабкі місця та завчасно їх 

ліквідовано, що дало змогу попередити  аварії взимку. 

Ефективність виконаних  житлово-експлуатаційними підприємствами 

міста заходів по підготовці житлового фонду міста до опалювального періоду 

2016-2017 років засвідчив весь опалювальний сезон – аварійних відключень 

житлових будинків від теплоносія з вини КЖЕПів не було. 

         Проблемним залишився стан внутрішньо будинкових мереж. Фактична 

потреба у виконанні робіт з капітального ремонту житлового фонду втричі  

перевищує виділене фінансування.  

         Значна частина трубопроводів опалення потребує заміни труб та 

поновлення термоізоляції, що в свою чергу приводить до теплових втрат. У 

більшості квартир будинків відсутня можливість регулювання опалення 

житлових приміщень. Теплопостачальним підприємством міста була 

забезпечена подача теплоносія відповідних параметрів, згідно температурного 

графіку. Система теплопостачання міста не дозволяє з котельні або ЦТП 

проводити регулювання температури в приміщеннях житлових будинків. Для 

цього спеціалістами КВП «Теплоенерго» та департаменту ЖКГ 

Горішньоплавнівської міської ради розроблені методичні рекомендації щодо 

регулювання температури в житлових приміщеннях із застосуванням байпасів 

та терморегуляторів. Дане обладнання встановлюється на кожний 

опалювальний прилад в квартирі. Це дасть змогу регулювати температуру в 

квартирі та рівномірно розподіляти теплову енергію в цілому в будинку.  
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Залишається без істотних змін факт існування недоліків  конструктивних 

елементів стін, особливо в будинках серії БК-9-1П, які промерзали. Ця 

проблема пов’язана з недосконалістю будинкової системи опалення і з 

неякісними будівельними конструкціями.  

Зимове прибирання прибудинкових територій у цьому зимовому  періоді 

у порівнянні з минулим виконувалось більш оперативно і своєчасно, що 

пов’язано з придбанням тракторів для 3-х КЖЕПів. Але не всі підприємства 

підготували належним чином придбану техніку. В наслідок поломки 

причіпного обладнання  були збої у прибиранні територій КЖЕП № 1 і № 4. 

Також необхідно доукомплектувати відповідною тракторною технікою КЖЕПи 

№ 2 і № 5, території яких прибирало КП «СпецЕко» та інші підприємства згідно 

укладених договорів. 

 На поточний рік рішенням 19 сесії Горішньоплавнівської міської ради 

від 24 січня 2017 року затверджено заходи на основні види робіт з капітального 

ремонту житлового фонду, на які з міського бюджету виділено 4952,0 тис. грн. 

При визначенні заходів по капітальному ремонту пріоритет надавався 

виконанню робіт по ремонту міжпанельних швів, ліфтів, термоізоляції 

трубопроводів опалення, заміні козирків входів в під’їзди. 

З метою підтримки ОСББ міста та впровадження енергозберігаючих 

технологій у 2017 році продовжено дію «Програми сприяння створенню і 

підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків м. Горішні 

Плавні на 2015-2017роки». Відповідно до цієї Програми в рамках співпраці 

із спільним Проектом ЄС/ПРООН «МРГ-ІІІ» на умовах спів фінансування 

для 8 ОСББ міста  було виділено: з міського бюджету - 1831,71 тис. грн., з 

коштів Проекту ЄС/ПРООН «МРГ-ІІІ» - 1937,67 тис. грн., частка ОСББ 

склала – 198,73 тис. грн.  чим підтримано ініціативи співвласників щодо 

заходів з енергозбереження  та підготовки до опалювального періоду.  

Учасниками проекту ОСББ: «№ 8», «Мрія», «Промінь», «Стімул», 

«Добровольського 77», «Дніпряночка 80», «Рубін 18»  було виконано           

наступні заходи з енергозбереження  та підготовки до опалювального 

періоду  було виконано капітальний ремонт трубопроводів опалення та 

гарячого водопостачання  з термоізоляцією трубопроводів, ремонт швів 

з’єднань зовнішніх стінових конструкцій, проведено заміну вікон у місцях 

загального користування на металопластикові, виконано роботи по утепленню 

теплового вузла, встановлено металопластикові двері на технічному поверсі та 

металопластиковий блок на вході в будинок, заміною світильників на 

світлодіодні,  капітальний ремонт інженерних мереж з встановленням 

індивідуальних теплових пунктів. 

 ОСББ «Героїв Дніпра, 42» -  виконано роботи з термоізоляції мереж 

теплопостачання на умовах співфінансування: 50% - міський бюджет, 50% - 

кошти ОСББ. 

До початку опалювального періоду 2016-2017 років ОСББ «Дніпрова 

чайка» залучилось до  Урядової програми «Теплі кредити» та отримало 

кредитні кошти, з подальшою державною компенсацією, на заміну вікон у 

місцях загального користування (16 шт.), а згідно міської «Програми 

стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів у будинках об`єднань 
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співвласників багатоквартирних будинків м. Горішні Плавні на 2016-2020 

роки» отримало відшкодування 10% тіла кредиту в розмірі - 5352,00 грн.  

 Перед початком опалювального сезону 2016-2017 років  КВП 
«Теплоенерго»  завершили  роботи по облаштуванню багатоквартирних 

будинків засобами обліку теплової. На сьогоднішній день інженерні вводи 219 

будинків з централізованим опаленням 100%-во обладнані приладами обліку 

теплової енергії. Даний захід привів до економії теплової енергії близько 20% 

від нормативної, але і виявив вузькі місця. Відзначено наднормативне 

споживання теплової енергії в окремих житлових будинках в січні-лютому:   

- Космонавтів, 17 (розрегульована система опалення);  

- провулок Молодіжний, 2, 10, 20, 30, 42 (низькі теплозберігаючі 

властивості огороджувальних будинків);  

- Добровольського, 37 (конструктивні особливості будинку);  

- Першопрохідців, 3 (не повністю заселений будинок);  Конституції, 22 

(відсутність контролю з боку ОСББ).  

 З метою оптимізації роботи системи теплопостачання КВП 

«Теплоенерго»  та для уникнення наднормативного споживання теплової 

енергії в житлових будинках розроблені заходи. Реалізація вказаних заходів 

призведе до зменшення нарахувань за використану теплову енергію на 6-10% і 

які будуть виконані в рамках підготовки до наступного опалювального сезону  

згідно з додатком до рішення. 

 Провівши аналіз споживання теплової енергії в опалювальному сезоні 

2016-2017 років визначено збільшення споживання теплової енергії на 18% у 

порівнянні опалювальним сезоном 2015-2016 років. Це пояснюється  нижчими 

на 20С показниками температури зовнішнього повітря ніж у попередні періоди.  

При  збільшенні витрат теплової енергії на опалення і його збільшену вартість, 

середня вартість 1 м2   опалення за жовтень-квітень по місту становить 22,63 

грн, що на 33,1 % нижче норми, яка складає  33,81 грн. 

 Минулий опалювальний сезон показав недбалість власників квартир з 

індивідуальними лічильниками тепла при передачі показань квартирних 

лічильників та неготовність КВП «Теплоенерго» до подібних ситуацій. 

Недосконала нормативна база щодо нарахування оплати за  теплову енергію в 

будинках з будинковим обліком і частково квартирним, призвела до соціальної 

напруги через рахунки за опалення в квартирах без лічильників тепла  будинку 

№ 97 по вул. Добровольського, які в січні – лютому по 1-о кімнатній квартирі 

складали більше 5 тис. грн. 

 Збільшення тарифів на послуги централізованого опалення з 669,31 грн за 

1Гкал до 1315,83 грн за 1 Гкал і гарячого водопостачання з 41,00  грн за 1м3 до 

75,79 грн за 1 м3,  яке пов’язане із збільшенням вартості природного газу від 

3600 грн. да 6880 грн. за 1000 м3 та несвоєчасне відшкодування по пільгах та 

субсидіях призвело до зростання заборгованості підприємства  за використаний 

природний газ. 

Станом на 01.04.2017 року заборгованість КВП «Теплоенерго» за 

природний газ перед газопостачальною організацією складає 56174,1 тис. грн., 

в тім, як заборгованість споживачів за спожиту теплову енергію складає 

74209,578 тис. грн.:  

- населення - 41064,110 тис. грн.  
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- пільги та субсидії -  28420,773 тис. грн. 

- державний та міський бюджети – 1692,223 тис. грн.  

- інші споживачі – 3032,473 тис. грн.  

 Зважаючи на фінансовий стан підприємства та рівень оплати за послуги 

59,8% (у порівнянні з аналогічним періодом минулого року 63% ) кількість 

скарг від мешканців міста на якість опалення  в опалювальний період  2016-

2017рр. порівняно з попереднім опалювальним періодом 2015-2016 рр. 

зменшилась у 4 рази. Проте, в зв’язку з підвищенням тарифів  на опалення,  у 8 

разів збільшилась кількість заяв про надання роз’яснень щодо нарахувань за 

послуги опалення, а також отримано 4 заяви від мешканців міста про надання 

дозволів  на відключення від централізованого опалення.  

          На початку опалювального періоду не вдалося уникнути аварійних 

ситуацій. В листопаді місяці 2016 року було аварійне припинення подачі 

електроенергії на мережеві високовольтні насоси котельні по пров. 

Енергетиків, 31, що призвело до виходу з ладу запірної арматури та мережевих 

насосів. Для усунення наслідків аварійної ситуації підприємство було змушене 

3 рази проводити зупинку теплопостачання споживачів міста. Обладнання РП-7 

(живить котельню), яке знаходиться на балансі ПАТ «Полтаваобленерго», 

відпрацювало свій технічний ресурс. Неодноразові звернення до керівництва 

ПАТ «Полтаваобленерго» з приводу реконструкції обладнання, залишені без 

уваги. 

 Водопровідно-каналізаційне господарство міста в минулому 

опалювальному сезоні відпрацювало в стабільному технологічному режимі. 

Збоїв в роботі споруд та обладнання не відзначається.  

 Закуплено 138 т. вугілля  на суму 462,3 тис. грн при потребі 240т. та 

19,8т.  (пробна партія) окатишів з лігніну на суму 43,559 тис. грн. Також для 

опалення водоочисних споруд використовувалась деревина. Перебоїв з 

опаленням не відбувалось.    

 Станом на 01.04.2017 року  дебіторська заборгованість за спожиті 

послуги по підприємству складає 6638,8 т. грн., в т. ч. населення – 4983,5 т. 

грн., і пільги та субсидії – 1221,2 т. грн.  Рівень сплати населенням за послуги 

водопостачання та водовідведення складає 93%. 

КП «СпецЕко» в цілому забезпечило протягом всього осінньо-зимового 

періоду прибирання вулиць від сміття, посипання тротуарів та проїзних частин 

вулиць міста спеціальними сумішами під час ожеледиці, прибирання вулиць від 

снігу. Були поодинокі випадки неоперативного виконання робіт, що пов’язано 

із різкою зміною погодних умов, але в цілому роботи виконувались задовільно. 

Для забезпечення надання послуг по зимовому прибиранню вулиць міста у 

2016 році було придбано за рахунок коштів міського бюджету автогрейдер 

А140 1 шт., МАЗ спеціалізований вантажний самоскид (з відвалом), 

Ексковатор-навантажувач JSB 3CX, Трактор  з навісним обладнанням (відвал та 

щітка).  З метою підтримання в належному стані доріг підприємством, в цей  

зимовий період, було застосовано під час ремонту дорожнього покриття 

холодний асфальт. Застосування цієї технології показало свою ефективність 

тому КП «СпецЕко» заготовить цей матеріал для застосування його під час 

наступного зимового періоду, на що передбачено фінансування 45,3тис.грн. 
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        Одним з вагомих питань технічного переоснащення галузі житлово-

комунального господарства міста було впровадження у 2016 році проекту 

«Монтаж GPS трекерів та додаткового обладнання для моніторингу 
транспорту». 
 Обладнання встановлено на 80 транспортних засобах житлово-

комунальних підприємств міста. Фінансування робіт проводилось з міського 

бюджету і склало 455 тис. грн. 

Початок роботи системи припав на масові роботи по розчищенню снігу. 

Це дозволило спостерігати за роботою техніки в режимі реального часу та 

проводити оперативне коригування її дислокації. Впровадження даного проекту 

дозволило значно покращити виконавчу дисципліну. Економія пального склала 

близько 11% та скорочення пробігу техніки на 14%.   

В міському бюджеті на 2017 рік передбачено фінансування робіт по 

утриманню  та ремонту вулично-дорожньої мережі виконання яких дасть 

можливість утримувати в задовільному стані дороги і тротуари  у зимовий 

період року.  

КП «Озеленення» та КП «СпецЕко» забезпечили виконання планових 

робіт по розчищенню та обрізці зелених насаджень, які виконуються в зимовий 

період року. 

Завдяки заміні 970 світильників по КП «Міськсвітло» зменшено річне 

споживання електроенергії мережею вуличного освітлення  на 408,5 МВт.год 

на рік, що в грошовому еквіваленті, враховуючи скасування нічного 

коефіцієнту та встановлення єдиного тарифу, становить близько 930 тис. грн. 

Крім цього, через конструктивні особливості  і високу надійність 

світлотехнічного обладнання  очікується зменшення експлуатаційних витрат по 

підприємству майже в 5 разів, а саме на  563 тис. грн.  

По закінченню опалювального періоду 2016-2017 років можна зробити 

висновок, що в цілому житлово-експлуатаційні і комунальні підприємства міста 

забезпечили необхідний рівень підготовки житлового фонду та об’єктів 

соціально-культурного призначення до роботи в зимовий період. 

   

 Заходи, виконані в бюджетних закладах та установах до 
початку опалювального сезону 2016-2017 років 

Заклади освіти: 

- Реконструкція системи опалення – 3 390,65 тис.грн.:  

ДНЗ: «Горобинка», «Золота рибка»; ЗОШ №1. 

- Реконструкція системи гарячого водопостачання із застосуванням 

повітряного теплового насоса в ДНЗ «Золота рибка» – 916,935 тис. грн. 
(міський бюджет – 364,968 тис. грн.; кошти GIZ – 551,967 тис. грн.) 

- Заміна вікон на енергоефективні – 2 348,2 тис. грн.:  

СЗОШ №4; ЗОШ №6; навчально-виховний центр. 

- Герметизація швів та утеплення частини фасаду будівлі ЗОШ №6 – 357,6 

тис. грн. 

Заклади охорони здоров`я: 

- Заміна вікон на енергоефективні – 1 630,784 тис. грн.:  

стоматологічна поліклініка, хірургічний корпус, дитяче відділення, поліклініка 

МЦ ПМСД. 
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- Автоматизація теплового пункту дитячого відділення – 185,016 тис. грн. 

Заклади культури: 

- Заміна вікон на енергоефективні в КЗ "Централізована бібліотечна 

система" – 300 тис.грн. 

Заклади фізичної культури та спорту: 

- Заміна вікон на енергоефективні в спеціалізованій залі боксу та дзюдо – 

55,150 тис. грн. 

- Утеплення фасаду будівлі ДЮСШ №3 «Яхт-клуб» – 281,551 тис.грн. 
 

 

 

Директор департаменту ЖКГ                            П.Б. Василюк 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Гирявець 25981 

Неклюдова 25981 

Рубан  26447 

Кошара 5981 
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         Додаток  

до рішення   виконкому 

від 30.05.2017 р.№ 146                   

              
 

ЗАХОДИ 
по підготовці житлово-експлуатаційних і комунальних підприємств 

 міста до роботи в опалювальний період 2017-2018 років 
№ 

п/п 

Найменування заходу 

 

Одиниця 

виміру 

Обсяг 

робіт 

Вартість 

тис. грн. 

 

1 2 3 4 5 

Житлово-експлуатаційні підприємства 
1. Промивання систем опалення будинків 30 100,7 

2. Поточний ремонт покрівель із руберойду буд/м2 70/1178 137,7 

3. Заміна труб буд/п.м. 121/5403 838,6 

4. Ревізія запірної арматури, в тому числі:    

 - холодного водопостачання буд/шт. 181/1755 58,2 

 - гарячого водопостачання буд/шт. 149/1900 58,2 

 - опалення буд/шт. 174/4435 115,9 

 - заміна вентилів, засувок буд/шт. 116/1372 336,52 

5. Загально-будівельні роботи, в тому числі:    

 - ремонт вимощень м2 532 88,8 

 - ремонт цоколів м2 345 36,3 

6. Закриття елеваторних вузлів шт. 221 24,5 

7. Утеплення житлових будинків, в тому числі:    

 - ремонт дверей буд/шт. 91/152 42,8 

 - скління вікон буд/м2 82/308 47,3 

8. Поточний ремонт покрівель із шиферу буд/м2 7/43 9,6 

9. Поточний ремонт козирків буд/шт. 39/75 114,7 

10. Завезення матеріалу для посипання  м3 119 20,5 

11. Ізоляція трубопроводів буд/п.м. 115/4312 181,9 

12. Інші роботи (ремонт виходів на покрівлі, 

фарбування газопроводів, проведення оглядів, 

регулювання систем тепло, - водопостачання, 

тощо) 

тис. грн.  1242,6 

 Всього: тис. грн. 211 буд 3454,82 
КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» 

 Капітальний ремонт котельного обладнання   
та теплових мереж за рахунок амортвідрахувань та власних коштів  

1. Ремонт обладнання та трубопроводів 

котельнь, ІТП, ЦТП 

- - 275,0 

2. Заміна засувок Ду400 мм і Ду300 мм  з 

електроприводом на всасі та нагнітанні  

мереженого насосу Д 1250-125 №1 

шт. 2 50,0 

3. Заміна зворотного клапану Ду300 мм на 

мережевому насосі Д 1250-125 №1  

 шт. 1 5,0 

4. Реконструкція майданчика складу солі шт. 1 100,0 

5. Ремонт електрообладнання та приладів 

КВПіА, систем обліку теплоносія  

шт. 2 50,0 

6. Ремонт покрівлі та конструкцій промислових 

будівель 

м По 

факту 

50,0 
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7. Ремонт автотранспорту та механізмів шт. По 

факту 

120,0 

8. Капітальний ремонт дорожнього покриття 

після ремонту теплових мереж 

м По 

факту 

150,0 

9. Заміна ділянок трубопроводів гарячого 

водопостачання із застосуванням попередньо-

ізольованих труб 

км. 0,710 518,3 

10. Заміна ділянок трубопроводів  гарячого 

водопостачання  із застосуванням труб з 

термостабілізаційного матеріалу 

км. 0,721 1283,3 

11. Встановлення рециркуляційних насосів 

системи теплопостачання для регулювання 

подачі теплоносія в періоди стояння 

температури зовнішнього повітря вище +20С 

на ЦТП №5 та ЦТП №6 та влаштування 

системи автоматичного їх включення  із 

використанням мікропроцесорних 

контролерів 

шт. 2 200,0 

12. Встановлення рециркуляційного насосу 

системи опалення насосної станції житлового 

будинку №22 по вул. Конституції. 

шт. 1 35,0 

13. Встановлення рециркуляційних насосів 

системи опалення в насосних станціях 

житлових будинків по вул. Молодіжній, 5, 7, 

9, 15, 17, 19; пров. Молодіжному, 2, 4, 10, 20, 

30, 42 

шт. 12 140,0 

14. Автоматизація ІТП житлових будинків по 

вул. Портова, 1, 3; Гірників, 9; просп. Героїв 

Дніпра, 30 з регулюванням температури 

гарячої води за допомогою мікропроцесорних 

контролерів 

шт. 4 200,0 

11. Реконструкція вузла обліку природного газу 

на котельні 15-го мікрорайону 

од. 1 86,4 

12. Реконструкція ділянки магістральної теплової 

мережі Ду600 мм від котельні по пр. 

Енергетиків, 31 із застосуванням попередньо-

ізольованих труб  

км. 0,36 3965,5 

 Всього  тис. грн.  7228,5 
Виробниче управління  

водопровідно-каналізаційного господарства 
1. Придбання вугілля марки АС тн. 350 977,1 

2.  Ремонт та часткова заміна тепломереж п.м. 100 90,0 

3. Проведення підготовчих робіт на котлах шт. 3 4,6 

4.  Ремонт покрівель споруд м2 6180,9 834,6 

5. Заготівля матеріалу для посипання м3 68 6,8 

6. Промивання системи опалення п.м. 587 22,8 

7. Промивання резервуарів чистої води  шт. 6 37,0 

8. Чистка водопровідних та каналізаційних 

колодязів від бруду та мулу 

шт. 1715 189,0 

9. Ревізія запірної арматури шт. 105 50,0 

10. Заміна вікон на металопластикові шт. 

м2 

22 

146,03 

375,732 

11. Підготовка до переведення на зимові умови од. 30 205,6 

ф
ц

 

 Г
ш
ь

ь
 
ь

 
д

 

ь
 



 

 

 

 

 

Директор департаменту ЖКГ       П.Б. Василюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

транспортних механізмів та обладнання 

12. Промивання водопровідних мереж км. 27 7,5 

13. Промивання 4-х теплообмінників та 

реконструкція трубопроводів для промивки 

теплообмінників системи теплових насосів на 

аероакселаторах 

шт. 4 6,2 

 Всього по заходах тис. грн.  2806,9 
КП «СпецЕко»  

1. Підготовка спеціалізованої техніки, всього од. 12  

 у тому числі:    

 - автогрейдер А-140 од. 1  

 

500,0 
 - трактор Т-40 од. 1 

 -  автомобіль МАЗ од. 3 

 - екскаватор-навантажувач JCB 3CХ 

SITEMASTER  

од. 1 

 - трактор «Беларус-82П» од. 2 

 - трактор «Беларус-920 » од. 3 

 - трактор «Беларус-320.4» од. 1  

2. Заготівля матеріалу для посипання, у тому 

числі: 

   

 - сіль тн. 136 140,0 

 - пісок тн. 1400 50,0 

3.  Придбання холодного асфальту  тн. 15 45,3 

 Всього:   735,3 
КП «Міськсвітло» 

1. Підготовка,  консервація об’єктів 

(атракціонів, конструкцій, шаф керування, 

туалету, фонтану та інш.) міського парку до 

зимового зберігання. 

- - 16,0 

2. Заготівля матеріалу для посипання м3 4 2,5 

3. Підготовка шаф керування вуличним 

освітленням, огляд повітряних мереж і опор 

од. 23 30,0 

4. Ревізія світлофорних об’єктів шт. 6 8,0 

5. Підготовка майстерень, побутових 

приміщень, гаражів, офісного приміщення. 

- - 45,0 

 Всього:   101,5 
     
 Всього по заходам: тис. грн.  14547,067 
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